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Текст к заданиям А28—А30 и В1—В5

(1) Лётчик вышел, тяжело качаясь, из кабины, упал на нагретую солнцем
землю и так пролежал без движения несколько часов. (2) Но к концу дня, когда
солнце начало клониться к закату, он пошевелился, открыл глаза и прислушался.
(3) Ему показалось, что солнечный свет шумит усыпительно и равномерно. (4)
Загадочный этот звук заставил его сесть и осмотреться.

(5) Где-то далеко, почти на самом краю земли, прокричал петух, а в кустах
затрещала, вертясь, какая-то крошечная птица с красным хохолком. (6)
«Земля»,    — сказал лётчик, и тяжёлый комок подкатил к горлу. (7) Никогда до
этих пор он не знал и не думал, что Земля так трогательна и так нежна.

(8) Голова у лётчика кружилась. (9) И он не видел, как девочка лет двенадца-
ти, обыкновенная мечтательная девочка, любившая бродить по склонам горы и
представлять себя Золушкой, изгнанной из дому, бежала к нему. (10) Она задыха-
лась. ( 11) Она сразу поняла, что произошло, что это лежит разбившийся лётчик. (
12) Она плакала и не вытирала слёз, они слетали с её побледневших щёк и брыз-
гали на её руки и светлое платье, но после каждой тяжёлой слезы глаза девочки
сияли всё больше и больше. (13) Лётчик, очнувшись, увидел в этих глазах и ла-
зурь, и блеск, и нежность, и страх за его жизнь, и любовь, такую же нежную, как
венчик совершенно крошечного горного цветка, щекотавшего его щёку.

Найдите в предложениях 5 и 6 глагол совершенного вида, переходный, 1-го
спряжения. Запишите его в той форме, в которой он употреблён в тексте.


